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Ao sexto dia do mês de março de 2024, às 17:00 horas, o presidente interino em

exercício fez a abertura da sessão ordinária cumprimentando as autoridades presentes.
Estavam reunidos os seguintes vereadores: Renato dos Santos (Presidente interino),

Cícero Ferreira Duarte, Francisco Geovane Bernardo de França, Marcilene Alexandre

de Sousa Josué, Roberto Paulo Jorge Barbosa, Rosineide Barbosa de Sousa e Walter

Brasil. Constatada a existência de quórum, em nome de Deus, a presidente declarou

aberta os trabalhos da presente sessão, em seguida convidou a secretaria da câmara para
fazer a leitura da ata da sessão anterior, que foi lida e aprovada.

Ato contínuo, o senhor presidente solicitou ao assessor jurídico desta casa que

procedesse a leitura das correspondências recebidas. Foram lidos o ofício n. 20/2024

que trata da devolução do projeto de lei n.02/2024 para que o mesmo possa ser refeito;

mensagem n.01/2024, que trata do projeto de lei do legislativo que dispõe sobre a troca

do termo creche de São Pedro por Centro de Educação Infantil Josiane Ferreira

Coutinho (Tia Zizi) localizado no Sítio São Pedro município de Ipaumirim; ofício n.

04/2024 que solicita o uso da tribuna livre na sessão ordinária desta quarta dia

06/03/2024 a dirigente sindical Maria do Socorro Sales para tratarmos de demanda dos

agentes comunitários de saúde (ACS) com vínculo estadual; ofício n. 05/2024 quetrata
da solicitação para que os nobres edis apoiem a luta pelos direitos dos agentes
comunitários de saúde com vínculo estadual e enviem ao excelentíssimo governador do

Ceará - Elmano de Freitas, por meio de ofício coletivo de todos os edis, a solicitação de

toda a extensão dos direitos estatutários dos servidores estaduais aos ACSs, bem como,

a efetivação da emenda constitucional 120.

Ato contínuo, o presidente concedeu a palavra aos vereadores inscritos para as

indicações pessoais. Indicação 14/2024, da vereadora Marcilene Alexandre, solicitando

que seja feito o conserto e colocado piçarra na estrada do Sítio Pedra, Sítio Marco ao

Sítio Trapiá. Indicação 15/2024, do vereador Walter Brasil, solicitando que a gestão

mande produzir crachás para a identificação de crianças e adultos que tenha transtorno

do espectro autista. Indicação 16/2024, da vereadora Rosineide Barbosa, solicitando que



seja feita duas lombadas na rua vereador Sebasto Barbosa. Indicação 17/2024, da
vereadora Rosineide Barbosa, solicitando que seja feita a limpeza do mato na casa onde
residia o promotor. Indicação 18/2024, da vereadora Rosineide Barbosa, solicitando que
seja feita reposição de duas lâmpadas no Sítio Zé Vieira em poste próximo a casa do

senhor Joseci Leite. Indicação 19/2024, do vereador Dr. Geovane, solicitando que seja
feita a limpeza da guarita do São Pedro e que seja colocado uma lâmpada no poste
próxima a mesma.
O vereador Pedro Gouveia fez duas indicações verbais, solicitando que seja colocado
um braço com lâmpada na casa de Patrícia esposa de Thor e que seja feita a limpeza no
Distrito de Canaúna.

Ato contínuo, o presidente facultou a palavra a dirigente sindical Maria do Socorro
Sales.

Ato contínuo, não havendo ordem do dia, o presidente declarou aberta a fase de

explicações pessoais.
O vereador Cícero Ferreira saudou a todos, deixou votos de pesar a família de Tota da
rua das Flores e Dona Antônia, falou da importância de uma boa assistência à saúde,
falou da primeira copa de veteranos de futebol de Ipaumirim, falou também da copa de
futebol em Dadá que começará em abril, parabenizou sua sobrinha Ingrid, Simão e
Márcio de Bilu pela passagem do seu aniversário, e encerrou, desejando um boanoite a
todos.

O vereador Pedro Gouveia saudou a todos, convidou e falou do novenário de São José
no Distrito de Canaúna que começará no dia 10 de março, deixou votos de pesar a
família de Tota, pediu melhoras pela saúde do seu cunhado, e encerrou, desejando uma
boa noite a todos.

A vereadora Marcilene Alexandre saudou a todos, parabenizou a luta dos agentes
comunitários de saúde, deixou votos de pesar a família de Tota, Hosana e Dunga,
convidou e falou do novenário de São José no Distrito de Canaúna que começará no dia
10 de março, parabenizou sua amiga Kelsy Modas, seu primo Luan, sua prima Solange,
Mércia Gonçalves pela passagem do seu aniversário, parabenizou sua nora pela sua

colação de grau, e encerrou, desejando um bom fim de semanaa todos.
O vereador Dr. Geovane saudou a todos, deixou votos de pesar a família de Tota, de

Hosana, parabenizou a luta dos agentes comunitários de saúde, parabenizou Márcio
moto peça, Solange, Dr. Geraldo, secretária Mércia pela passagem do seu aniversário,



falou do dia internacional da mulher & da luta contra o feminicídio, e encerrou,
desejando um bom fim de semanaa todos.
O vereador Roberto Jorge saudou a todos, parabenizou a luta dos agentes comunitários
de saúde, deixou votos de pesar a família de Tota e de Dona Antônia, falou do seu
projeto de lei sobre a assistência farmacêutica, esteve participando da primeira marcha

para Jesus, parabenizou as mulheres pelo dia internacional da mulher, e encerrou,
desejando um bom fim de semanaa todos.
A vereadora Rosineide Barbosa saudou a todos, deixou votos de pesar a família de Tota
e Dona Antônia, parabenizou o ex-prefeito Dr. Geraldo, ex vice-prefeita e secretária de

educação Mércia, seu irmão Evaldo, seu sobrinho Elias Neto e seu sobrinho Deiverson
pela passagem do seu aniversário, falou da problemática do transporte escolar dos
alunos do Alto Bandeirante, solicitou da gestão a limpeza do riacho que fica na ponte da
rua do colégio, mais precisamente do mato que vai para a roça de nogueira, falou mais
uma vez da problemática da dengue, parabenizou os agentes de saúde de Ipaumirim e
Baixio pela luta e pelo seu trabalho, parabenizou as mulheres pelo dia internacional da
mulher, e encerrou, desejando uma boa noite a todos.
O vereador Walter Brasil saudou a todos, deixou sua nota de repúdio a empresa ENEL,
parabenizou os agentes de saúde pela luta e pelo seu trabalho, parabenizou a secretária
de educação Mércia, Solange e Dartagnan pela passagem do seu aniversário, deixou
votos de pesar as famílias que perderam seus entes queridos, falou do seu projeto
enviado para a câmara sobre a mudança do nome da creche do Sítio São Pedro, e

encerrou, desejando um bom fim de semanaa todos.
O vereador Renato dos Santos saudou a todos, iniciou suas palavras parabenizando os

agentes de saúde pela luta e pelo seu trabalho, parabenizou a marcha para Jesus,
parabenizou a secretaria de saúde que já sinalizou uma campanha contra a dengue,
parabenizou as mulheres pelo dia internacional da mulher, e encerrou, desejando um
bom fim de semanaa todos.

Ato contínuo, o presidente em exercício declarou encerrado os trabalhos da presente
sessão ordinária do dia 06 de março de 2024, convocando os demais vereadores para a
5º sessão ordinária do primeiro período legislativo de 2024, a ser realizada no dia 13 de

março do corrente ano em horário regimental às 17 horas. Encerra, convidando a todos a
ficarem de pé para a execução do Hino do Município. Sem mais no momento, a

presente ata, que após lida e aprovada, segui devidamente assinada pelo secretário
(Pedro Gouveia), Renato dos Santos (Presidente), e demais vereadores.
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